

## COMUNA MOLDOVENEȘTI

### CONSILIUL LOCAL

18 martie 2021

#### PROCES-VERBAL

Încheiat la ședința din data de 18 martie 2021.

Sunt prezenți toți consilierii.

Președinte de ședință este dl consilier Csegezi Iosif .

Procesul-verbal al ședinței anterioare se aprobă de către toți cei prezenți iar referitor la problemele ridicate de consilieri în ședința din februarie , viceprimarul comunei prezintă o situație consilierilor.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității scrisorii de garanție de la FNGCIMM S.A. – IFN în valoare de 1.815.450 lei destinată acoperirii în proporție de 100% a avansului de 1.815.450 lei conform Contractului de finanțare nerambursabilă nr. C0720AN00021661300411 din data de 25.07.2017, cu modificările și completările ulterioare încheiate cu AFIR.
2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea HCL nr.3 din 15.01.2021 privind cu privire la declararea ca bun și uz de interes public și preluarea în proprietatea publică a comunei Moldovenești a Rețelei de canalizare în localitatea Bădeni, comuna Moldovenești.
3. Proiect de hotărâre privind alipirea nr. cadastrale luate în patrimoniu prin HCL nr.14/18.02.2021.
4. Proiect de hotărâre privind reactualizarea Statului de funcții în urma vacantării unor posturi în cursul anului 2020.
5. Diverse.

Ordinea de zi se aprobă în unanimitate de către toți cei prezenți.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre .

Secretar: Toate proiectele de hotărâre au fost discutate în comisiile de specialitate și au fost avizate în comisii.

Secretar: Proiectul de hotărâre referitor la prelungirea scrisorii de garanție aferente contractului de finanțare pentru realizarea lucrării de canalizare în Bădeni, este nevoie de prelungirea scrisorii de garanție deoarece a fost prelungit termenul de finalizare după verificarea pe teren de către reprezentanții OJFIR.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi ”pentru” din 13 consilieri prezenți toți. Hotărârea adoptată are nr.17.

Proiectul de hotărâre nr.18 se referă la modificarea a două lungimi de străzi în Bădeni lungimi care sunt legate de lucrarea de canalizare, respectiv strada Mică și strada Hidiș.

Rațiu Teodor: Ridicările topo nu s-au făcut înainte.

Viceprimar: S-au făcut măsurători detaliate în teren și s-au constatat diferențe față de situația inițială și s-au propus modificări.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre cu privire la odificarea lungimii străzilor , se votează cu 9 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri” hotărârea adoptându-se ,având nr. 18 .

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre nr. 19 cu privire la lungimea rețelei de canalizare care s-a remăsurat la verificarea în teren , se adoptă cu 9 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri”.

Secretar: proiectul de hotărâre cu privire la statul de funcții și organigrama este necesar să fie adoptat deoarece sunt posturi care au devenit vacante.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre cu privire la reactualizarea Statului de funcții și a Organigramei ,se adoptă cu 13 voturi ”pentru”, hotărârea adoptată având nr.20.

Proiectul de hotărâre alipirea nr. cadastrale luate în patrimoniu prin HCL nr.14/18.02.2021 , supunându-se la vot ,proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi ”pentru”, adoptându-se , având nr.21.

Se continuă discuțiile despre problemele din fiecare localitate în parte.

Kolozsi E.-viceprimar prezintă achiziția prin GAL de utilaje . Apoi se discută cu consilierii din Văleni despre lucrările ce trebuie rezolvate inclusiv în zona Eger.

Szabo Zsolt: La ieșire din Văleni spre Berek, deșeurile aruncate întâmplător ajung în pământurile oamenilor. Ar trebui interzisă depozitarea acolo.

Simandi :De la Eger unde se duce gunoiul?

Kolozsi E: Se adună și se duce la depozit. Vom pune înștițări prin care se interzice depozitarea în mai multe locuri pentru că o să vină amenzi și de la mediu.

Nagy Laszlo: Aceeași situație este și la ”Varmegett” , riscăm să ajungă la fântâna cetății.

Valentini A.: Ași dori să se termine capela din Plăiești. Fântân de la capătul satului să fie amenajat.

Kolozsi E: Azi s-a racordat capela la rețeaua de apă .S-a cupărat lemnul săptămâna trecută.

Szilagyi Dezideriu: Aștept budoexcavatorul.

Jitariuc Ioan: terenul cu Rigips s-a trecut prin consiliul local?

Referitor la Ocolul Silvic Valea Ierii - trec permanent prin 3 locuri. Problemele de ordin general să se treacă în ziarul local, pot să aduc și poze.

Rațiu T. Să vină Karcsi să reia activitatea în Podeni.

Bojan Viorel: Acolo la Pietroasa s-a făcut o grosolănie, mulți au vândut teren fără să știe unde e Pietroasa și mie îmi convenea să am teren acolo .

Cu buldoexcavatorul nu s-a luat hotărâre să lucreze pentru oameni?

Kolzi E: De la 1 februarie nu s-a mai lucrat la oameni numai pe domeniul public. S-a făcut în ianuarie o sesizare la 112 ,au fost multe probleme. Nu a lucrat 3 luni, reparația a costat primăria foarte mult. Sunt și alții care au buldoexcavator. Se pot închiria.

Bojan V. La alții știu că a lucrat.

Csegezi Ioska: Problema e că dacă dacă închiriem rămânem cu lucrări nefăcute pe dom. public.

Bojan V. Dacă veți avea piatră mărunță acolo mla magazinul din sus la Văleni (la Imi) să puneți.

Kolozsi E: Firma nu are acum piatră mărunță, dar o să aibă de curând și atunci vom duce.

Cheșcheș Noemi: Drumul spre cimitir la Plăiești trebuie făcut ceva. Cu greu se poate circula.

Csegezi Iosif: Băieții nu au cu ce să lucreze.

Nagy Pali: De la "Kasadomb" Karcsi să ducă betoanele.

Nefiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă.

Președinte de ședință

Csegezi Iosif

Secretar gen.

Fodor Melinda